

Следователи навестили ветерана труда



Сотрудники Черлакского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Омской области на выходных навестили ветерана труда, труженика тыла Запащикова Ивана Григорьевича.

Иван Григорьевич родился в 1927 года и во время войны работал в колхозе «Объединение», выращивал пшеницу и другие продукты, которые отправляли на фронт, потом работал на маслозаводе, за доблестный труд отмечен правительственными наградами. Сейчас ветеран живет с сыном, но в силу возраста редко выходит из дома, поэтому особенно рад гостям.

Следователям на этой первой встрече труженик тыла рассказал о трудных днях войны и послевоенного времени, о вере в счастливое будущее, о надежде, которая поддерживала в дни отчаяния. Следователи пожелали Ивану Григорьевичу здоровья, счастья и обещали почаще навещать.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1652278>